ttS A «C = 90°, BM =CM , AB = 25cm , AC = 7cm
oltt, o] wf, AM 2] Zo]=?

_____ A
25ecm” "~ \
g /7cm
B T M T C
@ V190cm @ +191cm @Vl%cm
@ V194cm ® V199cm

AABC °[4 BC? = 252 - 72 = 576, BC = 24(cm)
BC— %M_C MG = 12(cm)

AAMC oA AM2 = 7% + 122 = 193, AM = V193(cm)




Sh& TR ArtelEo] 0 AB 9 2°lsom.

1 ~
':? =

@2\/5@11 @ 5v2cm ® 3+V5cm
@ 5+3cm ® 3vV5cm

A DA BCOl W= 49 & E&t 6FH EC = 4cm 0|2
2 AB = V36 - 16 = 2 V5( cm) ©]t}.




d0]7} 14 2 9 kel Aol
u}. AAt2ke o] g W] ol 7

D

@ 10v2 @ 12v3 @ 12v2 @ 143 014«/'
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S 89 A /BAC = 90°0°]1
1AHOo|th /CAH = xS o), tanx

°] ghe Ffelet.

LUJ

vV v
0
it

|

B
G = VI 15 = 8

AABC @ AHAC (0 AA &)

x=/ABC 9|E= tanx = T




o2 13 Zo] 3x—2y+12 =0 9] 1= y
o x %9] ¢Fo] ool o] F= 7 2715 a

2t szt o] wf, 2tana 9] FH-& F5todzt

32-2y+12=0
a
/ o)
> =
> ®™e: 3

3x—2y+12=0,y= §x+6 olBZ 7|27 ; ojtt,

w2tA tana = g o|1, 2tana = 3 ©|t},
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OJAAA] ¥ -3 = 0 & BESHE x 9 Zol tana o] g 2L

sinAcosA 9 27 (F,0°<A<90°)

O] @?

DN | =
®)
| =

V3
Ohs

~&B

x*=3=0 °f|A
=3, . x=V3( x>0)
tanA = V3, . A=60°(-0°<A<90°)

V3 1

sin A cos A = sin60° X cos 60° = - X 5=

V3
4




o J%M OABCD % gAr ol
AE = = CG = DH = 4cm ©]t}.
oABCD 4 wo]7F 100cm? € ©f, EF 2
dol=?

® 8cm @ 3vV6cm
@2\/ﬁcm ® 10cm

® 9cm

AAFE o)A AE = 4cm, AF = 6cm ©]
EF = V62 +42 = V52 = 2V13cm

2=




]

ABC 2] A

25 = 5(cm)

VE T2

AABC 94 BC

n(cm?)

25
4

P+Q+R




9. o5 ¥4 BC 9] Zolg Fatolet. X B C

D 3v3-5V2 @)s5v3-5v2 ® 5v2-5V3
@ 10V3-5+2 ® 5V5-5v2

B

OB = 0B’ =542
0C = 0C’
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£ Tstofel.

o

80
—cm

17—

\VARR 4
0x
iy

~&B

A_G:(\/172—82)><§:15x§:10

AABG = AACG 0|22
AABC 9] g ool A]

1 1
16><15><—:17><EG><§><2—|—16><5><§




11. o2 233 Zo] 2ol gF o] Zolr} 0 3/2em
8cm ©]1 =07} 3v2em 9 HALE

O-ABCD 9] st} OA o] Aol F-sha?

O V2cm @ 2v2cm
® 3V2cm @ 4+v2cm

@5\/§cm
B

OABCD 7} GAH ol B g2
AC = V82 + 82 =8+2(cm)

ﬁ:%m:wi(cm)

- OA = /(3V2)? + (4V2)? = 5V2(cm)




12.

U 193 Zo] B9 Zojrt
10cm ©]1., /AOB = 60° Q1 Y&

o 5 Tstoler.

ch: cm

| 2
> HEH 1257cm?

E:E)\/gcm,@:t')cm

By — % X (5V3)%r x 5 = 1257( cm?)
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"t o] Wi o] whz]52] Zo]7}t 2cm
ﬁ—J Zol7F6em 9 YES H A A
A thA] A A 7HA] g o o] H A 2
tol et

e R nlo
nllo y

tu We O L

3

i
o
=

>
[> MEHD 6v3cem

~&B

i FAEY FA4E x = 0’

= Gen £55
27r><6><360o 2mx2 _ = K

120° AO'AHOIA 6: AH=2: A H A
v3 2cm
o AH=3+3 (cm) e

L (R9AE) = 2AH =

6V3 (cm)
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ohg Ex A7hee] g 45 B4 Ahelzka) vehd Ro
o o)

%X] CL%—‘: 3‘1—:9
= sin cos tan
32 0.53 0.85 0.62
33 0.54 0.84 0.65
34 0.56 0.83 0.67
35 0.57 0.82 0.70
36 0.59 0.81 0.73
37 0.60 0.80 0.75

@ sin32° = 0.53 @ cos34° =0.83

® tan36° = 0.73
@3 cos 36° = 2.44

@ 2sin35° =1.14

cos 36° = 0.81 ©] 2.2 3cos 36° = 2.43 ot}




® 2,3, V10

@ 4,5,6

D V2, V2, V5

@«/5, 11, 4

® 7,8, 10

()" + (D) =




16. th& 2133 Zo] AAHg ABCD 9| A B, D TR

oA 74 AC o] Wd 540 Te 77t

/
M, N o]2tal g o, MN 9] Zo]& 5} 3
2} \
' B
> E:
. 161
> e T3

~&B

AC= V8 +152 =17, AM = NC
AB’ =AM x AC o]m&

82 =AMx 17
- 64
s AM_1—7

S 64 289-128 161
¢ T=2x47 17 17




17.

9 A(L 2) B(=5, 0) ol 2 Ao = y = 9o] 4 P ¢

@ 0.-5) @ (0,-4)

@ (0,-2) ® (0,-1)

® (0,-3)

A Pl HEE (0, )2t o

BP =./25 + p?
AP =1+ (p-2)?
BP = APolB=Z

V25 +p2=\/1+(p-2)?
25+ p? =1+ (p-2)?
—4p =20

p=-5. P(0,-5)




18. th& 27474l AB = BD = DC, AD = C
2v2 & o, cosx o] & F5HH?

OL R )

10
@ 10V10 5 1of

3

AB=BD=CD=2
= VE+16= V20 =25
AACD = AABC - AABD =2

AACD—%-A_C DH=--2V5-DH =
[ 2
=DH= —, AD? - DH?
V5
o
et cosy— A _ Y5 _ 3 3VI0 g

AD 2v2 VIO 10




19.

ok 1%L HA47hE ABCD 9] 7 9L 7|
202 shc welst ABCD | G2HL A
For 9= 2 Aolth S +S,+S3+ S,
) ol Fjolel

>
> Heh 48 cm?

~&B

A2+ ABCD ol thZHd BDE 1.0 sz T ate| A ] o]
2707} Y2t

S1+S2+= aABD 9] Wol9t 211, S5 + S, & aBCD 9 Holet
Zrt.

O B2 S; +S5+S3+S4 9] Hol= 2A ABCD 9] Holet
2t

8 X 6 = 48(cm?)




20.

%

o] 71017} V38 o], 017} 62 9l KA 0] mE mA] o]

A8 o] WA /20| Lol g o A2 PolE b,
2 shel A8 @A| o] thzhie] dol

Va2 + b2 + 2 = /38

=

L a2+ b2 4% =38

21994 2] Aol 2(ab + be + ca) — 62

(@a+b+c)? =a?+b*+c®+2(ab + bc + ca)
= 38 + 62 = 100

~a+b+c=10
watd BE B2l ¢

01-0

4a+b+c) =40 olth.

e




